参加無料

旅行保険付

保護者同伴OK

無料送迎バスで行こう!

大阪国際大学・大阪国際大学短期大学部 オープンキャンパス無料送迎バス

~JR大阪駅から守口キャンパスまで直結!~



ツアー開催日

5.28_{sun}

6.11_{sun} 7.15_{sat}

7.16_{sun}

7.30_{sun}

8.10thu

8.11fri祝

8.20_{sun}

9.10_{sun} 10:00~15:00

オープンキャンパス 当日の主な内容

●オープニングセレモニー(10:00開始) ●学科別イベント ●模擬授業 ●学科紹介

●キャンパスツアー ●クラブ見学 ●AO入試対策説明会(参加者はAO入試の検定料免除)

●個別相談(入試・学生生活・留学・学費・就職) ●学食ランチ体験 etc.

※イベント内容は変更になる場合があります。

運行スケジュール

※天候や、交通事情などにより多少の変更があります。

JR大阪駅

大阪国際大学 守ロキャンパス

大阪国際大学 守ロキャンパス

JR大阪駅

【往路】 8:50出発

9:30到着 \rightarrow

【復路】

15:00出発

15:40到着 \rightarrow

集合場所・集合時間

- ※集合時間は出発時間の20分前です。
- ※集合場所では、添乗員がお待ちしておりますのでお声掛けください。
- ※全員集合の確認が取れ次第、集合場所から乗車場所までは、添乗員がご案内いたします。
- ※このバス利用には事前の乗車申込が必要になりますので、必ず下記のいずれかの申込方法 からお申込みください。

【往路】

■ J R 大阪駅桜橋口改札前 午前8:30集合



【復路】

■総合受付[1号館]付近

14:50集合 ※復路は10分前集合



※当日、大学到着後に添乗員より詳しい集合 場所と時間をご説明いたします。

※なお、全員集合されるまで出発できません ので、時間厳守でお願いいたします。

■お申し込み方法 ■ORコードからのお申し込み



必要事項を入力の上、お申し込み ください。

受付時間/24時間

■フリーダイヤルでのお申し込み(携帯・PHSからもOK!)

オープンキャンパスバスツアー事務局まで

0120-076856

受付時間/平日・土日祝日ともに 9:00~18:30 企画・運営:株式会社ジー・パートナーズ

〒540-0008 大阪市中央区大手前1-7-31 OMMビル18 F TEL 06-6809-6275

お申し込 み締切日

各日程の前日12:00まで

バス運行管理

寝屋川バス株式会社

注意事項

同伴者

高校生おひとりさまにつき2名まで保護者の同伴が可能です。 なお、保護者のみの参加も受け付けております。

また、お友達とも参加お申込み可能です。

出発時間 バスは定刻通り出発します。集合時間は厳守でお願いします。

中止に ついて

天候や天災、交通事情などのやむを得ない事情でツアーの開 催を取りやめる事もあります。

プライ バシー

お申し込み頂いた個人情報はツアー運営管理、旅行保険への 使用用途とし、運営会社㈱ジー・パートナーズが保管・管理 し、大阪国際大学・大阪国際大学短期大学部へもお知らせす るものとします。